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культурних центрів є необхідним. При формуванні нової стратегії розвитку 

туризму важливо пам‘ятати що основними складовими є наявність шляхів, місць 

проживання, розваг, харчування та оздоровлення. 
Ключові слова – рекреаційний туризм, відпочинок, природні ресурси, 

оздоровлення; природа, ландшафт; 
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На прикладі дизайну інтер‘єру центру продажу житлової нерухомості, 

розташованого у Тайчжоу, Китай (F.G Studio) проаналізовано особливості 

сценарного підходу до проектування багатофункціонального офісного простору.  

Концепція дизайну, за висловом авторів, полягає в тому, щоб створити 

простір, в якому все «продумано для того, щоб клієнт налаштувався на 

очікування ідеального життя і переосмислив поняття «домівка». Реалізація 

концепції, спланована дизайнерами, починається вже від двору та вхідної групи 
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– перед відвідувачами відкривається картина, близька національному світогляду 

відвідувача, ніби написана китайської тушшю: спокійний ставок, у водній гладі 

розправляють крила журавлі. Планування будівлі гранично компактне, 

раціонально поєднує необхідні функціональні зони, репрезентативну частину та 

бек-офіс, приміщення більшої площі сполучаються через своєрідні тамбури, з 

мінімумом транзитних, «негативних» просторів. План будівлі викликає асоціації 

з «плотноупакованою кристалічною решіткою» будови металів, при тому що 

планування транзитних та стаціонарних приміщень виглядає прозорим і в цьому 

проявляється дзен-естетика. В інтер'єрі ювелірно використаний контраст форм: 

великі геометрично правильні площини мармуру огороджувальних поверхонь 

створюють майже монохромний фон для акцентних світильників та інсталяцій, 

які міють хвилясті форми, що на думку авторів, відсилає до ювелірної палітрі 

Bvlgari та, незважаючи на спокійні ритми, пропонують драматичні візуальні 

ефекти. Дизайн використовує сучасні підходи для переосмислення східної 

елегантності, об'єднує природу, мистецтво та моду в східній атмосфері та 

створює вишуканий простір, який вписується в сучасне життя.  

Проведений аналіз демонструє, що сучасний громадський інтер‘єр, 

зокрема офісний, є складним утворенням, в якому послідовність зорових 

вражень для відвідувача проектується у тісному взаємозв‘язку між функціями 

основних і допоміжних просторів, концепцією діяльності компанії та художнім 

образом на основі визначеного дизайнером сценарію, послідовності зорових 

вражень. 

Ключові слова – сценарний підхід, дизайн інтер’єру, послідовність 

зорових вражень. 
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